

Proyecto Agrario es Inconveniente al País

Una reforma agraria capitalista es la indicada y en la que cree el ex-Secretario Ejecutivo del Consejo Nacional de Coordinación y Planificación Económica —CONAPLAN— ingeniero Guillermo Borja Nathan, y apuntó: Que no cree en la actual emprendida por este gobierno porque es una reforma agraria de tipo socialista.

el sistema por él pugnado es diferente dado que la ley del ISTA y el primer proyecto de Transformación Nacional son socialistas copiados de "los tristemente célebres experimentos de Chile y de Perú".

las 52 haciendas que posee el ISTA, con un total de 94 mil 600 manzanas de extensión.

Sin embargo, el ISTA no tiene ninguna intención de repartir estas tierras que tiene en propiedad, tal como lo indica el artículo 64 de su ley de creación, dijo Borja Nathan.

EN DONDE DEBEN IR LOS EXPERIMENTOS

El Ing. Borja Nathan que él no puede estar de acuerdo con lo actual porque tiende a destruir lo que se ha hecho en el país. Para experimentos de esta clase bastan

LA REFORMA DEBES RESPETAR LA CONSTITUCION POLITICA

Más adelante, el ex-Presidente —Favor pase a la Pág. 25.



FESTIVAL ARTISTICO. La Asociación de Señoras de Profesionales en Ciencias Económicas presentará el sábado en el Auditorium de CAESS un Festival Artístico que precede al III Congreso de Profesionales en Ciencias Económicas del 20 al 24 de septiembre. En el Festival habrá actuaciones de piano, lecturas de poemas y poesía y disertación sobre temas culturales. Invitan, de izquierda a derecha: Concepción de Figueroa y Figueroa, Sara de Acosta; Concepción de Avalos y Lic. Jorge Antonio Ramirez, Directivo del Colegio de Profesionales y colaborador del Festival. (Foto de Alvarez).

Catorce Departamentos en el V Congreso Nacional del Niño

Las autoridades civiles, militares, eclesiásticas y organizaciones cívicas de los catorce departamentos de la República participarán en el Quinto Congreso Nacional del Niño, según acordó la Junta Directiva que está organizando el evento.

El primero en aceptar ha sido Santa Ana, ciudad que siempre se

ha distinguido por participar con responsabilidad social y entusiasmo en los Congresos anteriores, según los organizadores.

En tal Congreso estarán presentes delegaciones de organismos internacionales como la UNICEF, Instituto Interamericano del Niño, UNESCO, etc.

La aclaración del ingeniero Borja Nathan fue a resultas de preguntas de los periodistas durante la conferencia informativa que ANEP organizó ayer al mediodía en su local de esta capital. Las preguntas aludieron a la mención que el actual Ministro de Planificación licenciado Atilio Viéitez hizo del Ing. Borja sobre su participación en el plan quinquenal de 1965-69, en el gobierno del Presidente Julio A. Rivera. De acuerdo a Viéitez, Borja Nathan en su carácter de Secretario Ejecutivo de CONAPLAN avaló la transformación agraria que ha puesto en práctica el régimen del coronel Molina.

LA REFORMA AGRARIA SOCIALISTA

Viéitez leyó en televisión párrafos de aquel plan relativos a la necesidad de una reforma agraria. Borja Nathan recaló que él trabajó en ese plan quinquenal, pero

En Ilopango Quitar al Síndico Municipal

"Por haber observado tendencias contrarias a la democracia y abuso en el ejercicio del cargo", fue destituido el Síndico Municipal de la Alcaldía de Ilopango, Juan Bautista López.

Tales afirmaciones las dio a conocer el alcalde de esa ciudad, Joaquín Montoya González, en reunión con los representantes de los medios informativos. Dijo que el Concejo Municipal que él preside acordó destituir del cargo al señor Bautista López por la "incapacidad y actuación nociva" que mostraba. Agregó que ha sido nombrado el señor Samuel Granados Calero, para que ocupe el cargo. Este es el primer caso que se presenta en las alcaldías que conforman el Consejo de Asistencia Intermunicipal.

3 Zonas más de Policía Nacional en San Salvador

Tres zonas más de Policía serán establecidas por la Policía Nacional dentro del programa de descentralización de los servicios y para ofrecer mejor vigilancia a la población capitalina.

El coronel Armando Nóchez Palacios, Director General de ese cuerpo informó que desde hace tres días está funcionando la Zona número dos en la colonia Montserrat, la uno es la del Zacamil, ubicada en el local que ocupó el Teatro Infantil en esa urbanización. El teléfono es el 239120

y está compuesta por la Cuarta Sección de Patrullaje Motorizado. Además dijo el funcionario que se ha proyectado la ubicación de las zonas en la colonia Santa Lucía de Ilopango y en la colonia San Benito, para que cubra las áreas de colonias Roma, Escalón, San Benito y San Francisco.

Con esta redistribución de los servicios, se dijo la Policía espera prestar un servicio más eficiente en San Salvador para garantizar

—Favor pase a la Pág. 28.

Joven Ingiere 70 Pastillas de Droga y Pierde el Conocimiento

En menos de 72 horas le salvaron la vida a un joven de 17 años, que ingirió setenta pastillas de un medicamento utilizado para las personas que padecen epilepsia o enfermedad mental.

El caso se encuentra en la Primera Sala de Medicina de Hombres del Hospital Rosales, cama 28. El paciente, que usa pelo largo, fue llevado por la Cruz Roja a la sala de emergencia del Rosales, en estado de intoxicación aguda, en donde fue atendido de inmediato por varios médicos, quienes confirmaron que el paciente había ingerido una fuerte dosis de drogas. El medicamento se receta a los pacientes mentales o aquellas personas que padecen de epilepsia, según dijo el Dr. Germán Antonio Benavides. Añadió el profesional que las pastillas originan un sueño lento cuando se

toman muy seguido; pero si se abusa de lo recetado, puede ocasionar el sueño eterno. El Dr. Benavides dijo que estos casos son frecuentes en personas que les han recetado el medicamento o familiares de las mismas, que en algunos casos las toman sin conocer los resultados. Es necesario —señala— que cuando se receten las mencionadas pastillas, se haga conciencia tanto al paciente como a las familias, que debe usarse tal como lo indique el médico.

El paciente, quien se encuentra en estado inconsciente, no se le sabe el nombre, ni el lugar de donde fue recogido por los voluntarios de la Cruz Roja. Finalmente el Dr. Benavides aseguró que en el caso apuntado no existe peligro de que muera el paciente.

Transportistas de Carga en Camiones Contestan a Diputado

Firmada por el señor Ernesto Iraheta Flores, recibimos el comunicado que emite la Asociación Salvadoreña de Empresarios del Transporte de Carga, respecto a declaraciones del Dr. Alfredo Morales Rodríguez, publicadas en este Diario en relación a la Ley Reguladora del Transporte Público por Carreteras.

El texto dice: Señor Director de EL DIARIO DE HOY Presente.

Señor Director: Rogamos a usted, insertar en ese prestigiado rotativo, la contestación que emite la Asociación

Salvadoreña de Empresarios del Transporte de Carga, ASETCA, con respecto a las declaraciones que el señor Presidente de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, Dr. Alfredo Morales Rodríguez, emitió el 10 de Septiembre del corriente año publicada en ese mismo periódico, motivadas por el deseo de nuestra Asociación de opinar en el seno de la Asamblea Legislativa con respecto a la Ley Reguladora del Transporte Público por Carretera que según declaraciones del Dr. Morales Rodríguez, "continúa deponiéndose, a modo que el ins-

—Favor pase a la Pág. 28.

Testigo Declara en Muerte de Contrabandista de Armas

El testigo Luis Alonso López declaró en el Juzgado 6° de Paz de San Salvador sobre la muerte de Raúl Carballo Salmerón, de 55 años, que apareció ahorcado en una celda de la Policía Nacional en la madrugada del martes.

López afirmó que se encontraba detenido "por andar con malas compañías". Añadió que el lunes en la tarde, cuando en la celda solamente estaba con otro reo de apellido Santana, fue llevado un recluso de apellido Carballo, quien dijo que estaba detenido por contrabando de armas. Afirmó que como a las cuatro de la tarde de ese día, Carballo fue llevado a interrogatorio y regresó a me-

dianoche. El testigo dijo que Carballo se acostó hacia los pies del declarante y que en la madrugada, el testigo se levantó al baño, encontrando que en el caño de la regadera pendía el cadáver de Carballo.

López y Santana movieron los barrotes de la celda para avisar que se hallaba un muerto y al enterarse la policía, los dos testigos fueron interrogados al respecto, llegando a la conclusión que Carballo se ahorcó formando un lazo con su propia camisa.

Mientras tanto, en San Miguel han continuado las investigaciones

—Favor pase a la Pág. 25.



RINDEN AGRADECIMIENTOS. Alumnos de la Escuela de Varones "Emilio Arenales Catalán" de Guatemala, rindieron las gracias a la señora Gladys de Sánchez Aguillón (centro), por la colaboración que prestó a los damnificados del terremoto que sacudió a Guatemala a principios de año. Profesores y alumnos acompañan a la agasajada.